
 نمره . ماشین حساب مجاز نیست استفاده از  سوال
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 (،)درستی یا نادرستی هریک ازعبارتهای زیررا مشخص کنید

a)  اجتماع دو مجموعه A B وA B با مجموعهA .برابراست 

b)    0/نماد علمی عدد /برابر  000123
 41 23   است.    10

c)     شیب خطy x 2  می باشد. 2عدد    10

d)   عدد/ ....0  یک عدد گویااست.  07077077707777

1 
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 کامل کنید.
a)  ریشه سوم64 می باشد.       -4      عدد 

b) 1درپرتاب یک تاس احتمال اول بودن عدد روشده برابر
2

 است. 

c) نسبت تشابه دولوزی متشابه
5
7

باشد، اندازه ی ضلع 20است.اگراندازه ی ضلع لوزی کوچک   

 است.  28لوزی بزرگ

d)  ضریب عددی
a c b2 3

5
1برابر  

5
 می باشد.

e)  پدید می آید.نیم کره  از دوران یک ربع دایره حول شعاع آن 

1 

3 

 دکنیگزینه صحیح را انتخاب 

a)    مجموعه A x x x,    2 2  چند عضو دارد؟  2

 2د(   3ج (   5(  ب  8الف ( 

b) دربین اعداد مقابل بزرگترین عدد کدام است؟    509     ،2216     ، 
30

و  308،     27


 
 
 

89
1
2

 

c)  زاویه بین دو خطx  yو 1398 x   چند درجه است؟ 2019

  درجه 60د(    درجه30ج (   درجه 45ب (  درجه  90الف ( 

d) کدام عبارت با
x

x



 

3 1
2

 برابراست؟  

الف ( 
x

x



 

3 1
2

   ) ب
x

x





1 3
2

 ) ج 
x

x





1 3
2

 ) د 
x

x





3 1
2

 
 

الف (  509   ) 308ب ) 2216ج ) د 
30

27 
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 دومصفحه 
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اگر A , , , 2 3 5 و7 B , , , , 1 3 5 7 و  9 C , , , ..., 1 2 3  زیر راباشند . عضوهای مجموعه  10

                                                                                                    بنویسید. B A ،  1 9                                                                                      

       ،B ،،A ،،C ،...   1 9 1 2 3 10 1 9 

5/0 
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اگردو مجموعه    A y x, , ,  2 1 1 و    1    B z y z, , ,  3 1 برابرباشند آنگاه 1

xمقدار     y z    .چون رابه دست آوریدx x   1 3 2      

   و همچنین   z y z y z y, ,           1 1 2 1 1 1 2 1   درنتیجه  3
x y z   5  

0/75 

6 

مجموعه الف (  x x   2  راروی محور نشان دهید.3

 

 ب ( حاصل عبارت مقابل رابه دست آورید.

 


         
2

33 0 3 10 10 3 10 10 01 1  
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BDقرار دارندکه   BCروی قاعده  EوDمتساوی الساقین است.و  ABCدرشکل زیر، مثلث EC 

  متساوی الساقین است.)فرض وحکم رابنویسید( ADE ثابت کنید : مثلث 

 :فرض
BD EC

AB AC




AD  حکم :   AE 

 

BD EC

B C ABD AEC

AB AC

ˆˆ




  
 
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 الف ( حاصل عبارت مقابل رابه دست آورید.

            2 2 3 2 5 2 2 4 2 2 48 18 5 2 2  

 را به صورت یک عدد توانداربنویسید.  103برابر عدد 9ب ( 

    10 2 10 129 3 3 3 3  
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 مجموعه جواب نامعادله مقابل رابه دست آورید.
x

x


 
7 5

3 1
2

  

 

xx x x x        77 5 6 2 7 6 2 5 

  

 D x x   7  

1 

 
 
  

 )ض ز ض(

AD) متساوی الساقین است. ADE مثلث AE ) 

 اجزای متناظر

 مجموعه جواب



 نمره  سوال
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 تساوی مقابل راکامل کنید.

  0/5 

11 

مخرج کسرمقابل راگویا 

  کنید.

 

   ب ( تجزیه کنید .
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 .زیر رسم کنید رادردستگاه مختصات خط به معادله ی الف ( 

 رسم می کنیم  
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  رابه دست آورید. kروی یک خط راست باشند مقدار و  واگرسه نقطه ی 

  )رابطه شیب خط (
75/0 

14 

روی محور طول اگرنقطه ی 

   

 

1 

12 1 2 0 2 2 0 22 2 0 2 1
             

 
y yx y yy x

0
1  



 
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





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x

 

1

x y

 3 2 1 0
2 2 0

3 2
  
 

   x y

x y

x y

 رابه دست آورید.)از طریق حل دستگاه( yو  xها باشند آنگاه مقدار 

7
2 2   

 

x y


Aروی محور عرض ها ونقطه ی   x

3 2 1
8  

  x y
A

2 20 10
0 0 4 4   

8 3 8 6 5 2 
        k k

k k

3 

 
 
k 0

8 

 
 

4
6 

 
 

3 4    yبگذرد.  x
0
4 

 
  yب ( معادله خطی بنویسیدکه باخط  x  3 5 موازی باشدواز نقطه  0

0 3
1 1   

   
    ،به کمک شیب وعرض ازمبدأ یا نقطه یابی مانند  

1
3

 
2

y x

8 216 26 2 4 2 23 2 2 8 3 4 2 3 2 3 1
2

   x xx x            x x x xxx xx      

7 5 7 5 7 5
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7 5 2 

  
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
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1 2 1
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2 1 1

2 2
2 2

2 2

2 2

2 2
       
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y x
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 صفحه چهارم
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الف ( دو عبارت گویای غیر صفر بنویسیدکه حاصل جمع آن ها
x

x





3
5

 باشد.  
x 

3
5

و   
x

x  5
 

 ب ( حاصل عبارت مقابل رابه دست آورید.

 a a a

a a
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
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2 2 416 8 16
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  تقسیم های زیر راانجام دهید

x y x y

x y y

x y x y
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   2 2
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  
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23 10 24
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 )ب  

xخارج قسمت  :      32باقیمانده:                            2

5/1 

17 

 سانتیمتر راحساب کنید. )نوشتن فرمول الزامی است.( 12مساحت کره ای به قطر  حجم و

r   12 2 6  

 V r      
334 4 4

6 216 288
3 3 3

  

 S r      
224 4 6 4 36 144  
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سانتیمتری دوران داده ایم حجم مخروط  3را حول ضلع  4و  3مثلث قائم الزاویه ای به اضلاع قائم 

  حاصل رابه دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(

 

 

 

   V s h.      
1 1

4 4 3 16
3 3
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 98استان البرز خرداد  استعدادهای درخشان   -هماهنگ استانی 

                                                                                             
 موفق باشید.

h  ارتفاع :  rشعاع قاعده  :                3  4  


